

路面塌陷成坑 “坑”住过路出租车



□记者 赵玉杰 / 文 张晓理 李卫超 / 图

“当时，我感觉车身忽然一沉，砰的一声响，车就抛锚了！”昨日凌晨3时20分许，位于王城大道与古城路交叉口东北侧的一处路面突然塌陷，一辆正好经过此处的出租车陷在坑中。5个小时后，该出租车最终脱离困境，塌陷原因正在进一步调查中。

早晨6时许，记者赶到事发现场时看到，在机动车右转辅道上，一辆出租车陷在一个大坑内，车的前保险杠撞在坑壁上，前轮悬空在

坑中，车内前排两个安全气囊也已弹出，前挡风玻璃右侧出现裂痕，应急车灯均已打开，民警正在现场疏导交通。(上图)据记者目测，塌陷的深坑坑口有4平方米大小，最深达1米多，坑壁上的沙子还不时往下滑落。

“当时我的车速约40公里，我感觉车身忽然一沉，巨响之后，安全气囊弹出，随后前挡风玻璃也裂了。我起初以为是地震，吓了一跳。”车主程师傅说，他赶紧打开车门一看，原来是路面塌方出现大坑，还好大坑的宽度未超过车身，所以车被卡在路面上。“幸亏当时

速度并不快，不然后果难以想象。”

据了解，塌方的位置为新区污水总干管的二期工程管道上方。事发后，安乐派出所交巡防大队、市交警事故大队、市政新区养护分公司以及施工单位河南国安建设集团有限公司等部门先后赶到现场。

8时许，出租车被吊了出来。原施工单位将塌方地面围挡起来，展开维修。据介绍，该塌陷路面最快也要在今日晚些时候才能恢复正常通行。

(张先生获线索奖50元券)
(相关视频见洛阳网)

捆货绳子凑合用
半车货物都洒落

□记者 赵玉杰 / 文 张晓理 / 图

绳子不结实凑合着用，再加上货物超高，26日，一辆载着120袋货物的小货车在途径王城大道与古城路交叉口时，捆货的绳子断开，近半车货物洒落到快车道上。

当日8时许，记者在王城大道与古城路交叉口附近采访时看到，一辆由西向东行驶的货车经过该路口时，车上的货物突然洒落一地。在此处巡逻的安乐派出所交巡防大队民警立即指挥疏导现场交通，同时帮助司机收集货物。(下图)

“事故原因除了货车装载超高



外，捆货的绳子也有问题。”司机不好意思地说：“这个绳子本身就不行了，我们本打算这次拉完货就换绳子，结果这次绳子就断了。”

近半个小时后，路上的货物终于被清理完毕。



看本地信息 只上洛阳网



·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。